YpoK no Teme: «PelueHune
ypaBHEHUWN» 5 Knacc

Yuutenb BenbkunHa H.I1. MBOY
«CoBXx030BcKag LLKona»
OcTallKoBCKOro panoHa TBepckou
obracTtiu



Ienmn:

*0000IIUTh 3HAHUS YYALIUXCS MO
TEME,

*3aKPEIIUTh HABBIKU PEIICHUSA
ypaBHEHUM,

*BOCIIMTHBIBATH JHO603H3T€JH>HOCTB,

* IPUBUBATh HABBLIKU KOJJICKTUBHOM
paOOTHI K TOBAPHUILIECKOM
B3aMMOIIOMOIIY



YTO TaKkoe ypaBHeHue?

*YpaBHEHUE- 3TO
PABEHCTBO, cogepXxallee
OyKBY, 3HA4YEHNE KOTOPOU
HaJO0 HAUTW



OTragante 3akogmpoBaHHoOeE

CJ10BO
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B Tabnuue Hangute OykBhil,
COOTBETCTBYOLLME OTBETAM ,U
COCTaBbTE CJ1I0BO
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KopeHb ypaBHEHHUSI- 3TO
3HAYCHUE OYKBBI, IIPU
KOTOPOM W3 YPABHCHUS
[1OJIy4acTCsl BEPHOE
PABEHCTBO



Kakoe 4yncrno nponyLlieHo?
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HanguTte nuiwHow dpurypy
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Nel 3anuLuuTe BbipaXXeHus.
[TloayepKHUTE Te U3 3anucen,
KOTOpble ABNAOTCA

3x-+4 YPHETPRIXT3
2x=x+1 *3.4-2=10
*5.7-3+32 2 x+Xx+5




IN=f JUIIVILLIVII O

ypaBHEeHune
5-x=8 5-y=18

ABnaeTca nNn €fo KOPHEM YUCTIO
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Ne3 Pemiure ypaBHEeHHeE:

X-17=33| 37-y=16



No4 3amumure
Ha3BaHUE TAHHOIO
BbIPAKCHUS:

5x-3=52



NeS Hamaure KOpeHb YPABHECHHUSA:

29-y=13 | X-19=37



Ceunyac Bbl JOJKHBI IPOBEPUTH
pabOTy CBOEIro coceaa u
BBICTABUTbH €MY OLICHKY:

2 oIuoOKu- <« 3»
1 ommuoOka- «4»
HEeT OIMNO0K- «5»
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Nel 3anuLuuTe BbipaXeHue
[TloayepKHUTE Te U3 3anucen,
KOTOopble ABNAITCS

3x-+4 YPIETRXT3
2x=x+1 *3:.4-2=10
*5.7-3+32 2 x+Xx+5




IN=. JUIIVILLIVII O

ypaBHeHue
5-x=8 7 5-y=18

ﬂBﬂ?BTpFI N €70 KOPHEMYNCIIO

A HET




Ne3 Pemiure ypaBHEeHHeE:

X-17=33 | 37-y=16

Y=21

x=5()



No4 3amumure
Ha3BaHUE JTAHHOTO
BbIPAXKCHUS:

5x-3=52
YPABHEHUE



NeS Hamaure KOpeHb YPABHECHHUSA:
29-y=13 | X-19=37

V=16 | X=56



OTBeTbLTE Ha

BOMpPOCHI:

1. LLina 6aba B Mocksy u
NOBCTpeYana Tpex My>1KoB.
Kaxabl1 N3 HUX HEeC Mno
MELLKY, B KaXX40M MeLLKe No
KOTY. CKOJMbKO CYLLIECTB
Hanpasnanocb B MockBy?

OnHa baba



LA virxilAavuv PCLUULCL uapamm.

[IEPBOC YPABHCHUE OOBSICHSICT
VUEHUK, CUIAAIIANA HA IIEPBOM
BapHaHTE, BTOPOEC- HA BTOPOM H T.1I.
BMecrte BbI OTrajiacTe 3araaKy:

«B ne4yb nonoxuLlb-
DA3MOKHET

B BOAY NONOXWULLb-
BbICOXHET»



563-x=38
M +y=701

x-120=..*.
x-. =72




2 32 56 352517 128 176



CamocTtosaTenbHasa paboTa

A) 965+n=1505 | A)Xx+223=1308

B) 802-x=416 B) c-127=353
B) y-708=194 B) 601-y=408
') x+96=1004 ') 506+m=2003

I1) 44+(a-85)=105| M) 69+(87-n)=103



3anuIianTe ceoe BCe OTBETHI
M CJalTE PAO0OTHI.
OOMALUHEE SAO0AHUE:
[1.10
N2450(a;0)
Ne 383(B)
Ne 368(0)



M ICIHICPYD 11V ULDOUVINVI
OoTBE€TaM COCTaBbTE
CIioBO:

OHKLEe aoy pPK

386 902 540 146 908 153 193 1085 480 1497



CIIACHUDBO 3A
YPOK!



